



РИА: "Уголовное дело завели после гибели 2 человек при обрушении гаражей в Подмосковье"

Уголовное дело о причинении смерти по неосторожности возбудили после гибели двух человек при обрушении гаражей в Сергиевом Посаде, сообщила журналистам старший помощник руководителя подмосковного главка СК России Ольга Врადий.

Отмечается, что 26 июля в экстренные службы поступило сообщение о том, что на территории гаражного комплекса по улице Железнодорожной Сергиево-Посадского городского округа произошел хлопок с последующим возгоранием, после чего обрушились три гаражных бокса, два человека погибли.

"По данному факту следственным отделом по городу Сергиев-Посад ГСУ СК России по Московской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), и осуществлен выезд на место происшествия", - сказала Врადий.

В настоящее время на месте продолжают работать экстренные службы, ведется разбор завалов. Возгорание потушено.

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1710065>